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Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта, беременность, кормление грудью, повышенное артериальное давление, нарушение сердечной деятельности, выраженный атеросклероз, бессонница, повышенная нервная возбудимость. (ТУ 10.89.19-022-13578491-2017)
Безопасность. Урокомплекс СВ не вступает в химические реакции с медикаментами и алкоголем.

Как принимать: по 1 капсуле 2 раза в день во время еды, запивать водой.
Продолжительность приёма – 1 месяц. Приём препарата можно повторить при необходимости. Возможны дополнительные приемы в течение года. 

В состав «Урокомплекс СВ» входят натуральные компоненты: 
· Экстракт пальмы сабаль,

· Экстракт семян тыквы,
· Экстракт корня африканской сливы
· Экстракт красного корня 

· Экстракт листьев бадана

· Экстракт корня и корневищ элеутерококка
· Экстракт листьев облепихи
· Экстракт листа малины
· Цинк 

· Селен 

· Ликопин
· Индол-3-карбинол
· Витамин В6 (пиридоксин) 
· Витамин В12 (цианокобаламин)
· Витамин В9(Фолиевая кислота)
Фармакологическое действие состава препарата Урокомплекс СВ: 
· Экстракт пальмы сабаль обладает противоотечными, вазопротекторными, андрогенными и противовоспалительными свойствами. Экстракт подавляет действие ароматазы и фермента 5 aльфа редуктазы, которые участвуют в преобразовании тестостерона в дигидротестостерон, таким образом, устраняется причина развития гиперплазии предстательной железы, поэтому может улучшать состояние мужчины при простатите. Экстракт сабаля облегчает состояние при неполном опорожнении мочевого пузыря, частом мочеиспускании, если струя мочи во время мочеиспускания прерывиста.

· Экстракт семян тыквы. Семена тыквы богаты белком, клетчаткой, железом, медью, магнием, марганцем и фосфором, а также такими аминокислотами как аргинин и глутаминовая кислота. Тыквенные семечки содержат линоленовую кислоту, которая укрепляет артерии, помогают уменьшить гормональный ущерб клеткам простаты, и таким образом снизить риск заболевания раком предстательной железы. 
· Экстракт корня африканской сливы оказывает противовоспалительное действие на ткань предстательной железы, усиливая секреторную активность, препятствует возникновению инфекции в мочеполовой системе, обладает противоопухолевым эффектом. 

· Экстракт красного корня (другие называния копеечник чайный или медвежий корень) обладает противовоспалительным, противоотечным и тонизирующим действиями. Красный корень значительно уменьшает выраженность симптомов аденомы простаты, нормализует мочевыделение, улучшает кровоток и устраняет застой в предстательной железе, улучшает опорожнение мочевого пузыря и уменьшает частоту походов в туалет. Красный корень улучшает половую активность мужчин, увеличивает выносливость на физическом уровне, что способствует улучшению сексуальной жизни. Улучшает  отдых человека, позволяя восстановить силы за относительно короткий промежуток времени после сильных нагрузок.

· Экстракт листьев бадана обладает антимикробным, противовоспалительным, мочегонным, кровоостанавливающим, антиоксидантным свойствами. Экстракт листьев бадана содержат рекордное количество арбутина – самого мощного природного антисептика, который применяют при лечении и профилактике острых и хронических заболеваний мочеполовой системы. Бадан способен не только справляться с инфекцией, уменьшать боли, укреплять защитные силы, но и защищать и восстанавливать ткани от разрушительного действия воспалительных процессов, стимулировать сексуальную активность мужчины. Экстракт бадана уменьшает отеки, выводит соли, улучшает фильтрационные способности почек, предупреждает образование камней в почках.

· Экстракт корня и корневищ элеутерококка применяют для стимулирования центральной нервной системы, для снятия напряжения при умственных и физических переутомлениях, а также для повышения работоспособности и улучшения сна, поскольку растение обладает тонизирующим и ярко выраженным адаптогенным действием. Благодаря этим свойствам, он существенно усиливают сопротивляемость организма не только при инфекциях и отравлениях, но и эффективен при всевозможных облучениях.
· Экстракт листьев облепихи обладает  противовоспалительным,  регенерирующим, ранозаживляющим, антисептическим действием. Стимулирует иммунный ответ организма, повышает физическую выносливость, нормализует работу нервной системы. В гинекологии рекомендуется при наличии дефектов слизистой оболочки влагалища, кольпитах, эндорцервитах, мастопатии.   
· Экстракт листа малины. Благодаря богатому биохимическому составу (наличие витаминных комплексов и микроэлементов) обладает общеукрепляющим, бактерицидным, антиоксидантным, противовоспалительным, ранозаживляющим, иммуномодулирующим действием
Восполнение минералов в организме – основа здоровья и долголетия человека. Поступление цинка, селена, витаминов позволяет отодвинуть наступление в организме старческих изменений, повысить иммунитет, поддерживать на должном уровне выработку половых гормонов, что позволяет поддерживать репродуктивные функции на должном уровне и сохранить способность к оплодотворению женской яйцеклетки. 

· Цинк оказывает влияние на деятельность половых желез и предстательной железы, нормализует секрецию тестостерона, что важно при простатите, цинк – ключевой элемент в укреплении иммунитета.  Поступление  цинка в процессе лечения бесплодия, восстановления функциональности предстательной железы особенно важно. 
· Селен – один из жизненно необходимых для здоровья человека элементов, который̆ работает в организме как онкопротектор, в т.ч. в отношении рака предстательной̆ железы. Рак простаты – одно из немногих онкологических заболеваний, для которых в крупномасштабных исследованиях выявлен защитный эффект селена. Селен в виде селенпротеина обеспечивает подвижность сперматозоидов, его поступление увеличивает число активных сперматозоидов. Сочетание селена и цинка в одном препарате усиливает оздоровительный эффект при лечении заболеваний простаты и бесплодия.
· Витамин В6 (пиридоксин) имеет естественное диуретическое воздействие на организм. Он уменьшает задержку жидкости и способствует понижению показателей кровяного давления, кроме того он выступает как фактор, препятствующий образованию щавелевокислого кальция. Это вещество является основным составляющим большинства почечных камней. Без нужного количества витамина В6 снижается выработка норэпинефрина и серотонина. Эти нейрохимические вещества отвечают за психологическое самочувствие человека: обеспечивают чувство спокойствия и позитивное настроение. Отсутствие витамина В6 делает кровь более густой. Становится возможным образование сгустков – появляется риск закупорки артерий.
· Витамин В12 (цианокобаламин) способствует нормализации нарушенных функций печени и нервной системы, активирует свертывающую систему крови и кроветворение. Цианокобаламин назначают при анемии, вызванной токсическими веществами и лекарственными средствами, или нарушением процесса всасывания из кишечника, глистными инвазиями, резекцией желудка.  
· Витамин В9 (Фолиевая кислота) способствует выработке особых ферментов, действие которых обеспечивает профилактику появления опухолей, необходима для клеточного роста и репликации, а также для усиления противомикробной терапии.
· Ликопин обладает антиоксидантными, антибактериальными свойствами, укрепляет стенки сосудов и капилляров. 
· Индол-3-карбинол обладает противоопухолевым (антипролиферативным) действием, блокирует клеточный цикл опухолевых клеток, предотвращает онкогенное действие вируса папиллома человека 16, 18 типов на шейку матки (у женщин); обеспечивает защиту от онкологических заболеваний репродуктивных органов (рак простаты), способствует  апоптозу (смерти) раковых клеток, оказывает мощную антиоксидантную защиту.
Сочетание растительных компонентов с минералами и витаминами в оптимальном соотношении, значительно усиливают оздоровительный эффект. Эти природные компоненты оказывают благотворное действие на организм мужчины, быстро приводит в нормальное состояние гормональный баланс, тем самым качественно влияя на скорую нормализацию функционального состояния мочеполовых органов, сексуальную и репродуктивную функции человека. Специалисты урологи, рекомендуют прием Урокомплекс СВ при лечении и реабилитации заболеваний мочеполовой системы, а также в комплексной терапии различных видов простатитов у мужчин и или их профилактики. Применение Урокомплекса СВ позволяет увеличить эффективность проводимой терапии, уменьшить токсическую нагрузку на организм, а восполнение микроэлементов – ускорить выздоровление и восстановить функции органов в наиболее полном объёме. 
Показания к применению Урокомплекс СВ:
· острый и хронический простатит;

· уретрит у мужчин и женщин;

· аденома предстательной железы;

· импотенция;

· цистит;

· пиелонефрит;

· нефрит;

· анемия.
